

Încheierea vizitei de lucru a tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU, împreună cu tovarășa ELENA CEAUȘESCU, în județul Sălaj În mijlocul unor colective de muncă din Zalău

În continuarea vizitei de lucru efectuate în județul Sălaj, tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, și tovarășa Elena Ceaușescu s-au aflat, vineri, în mijlocul unor colective de muncă de pe modernă platformă industrială a Zalăului.

Întâlnirea cu conducătorul partidului și statului s-a desfășurat într-o atmosferă entuziastă, de aleasă sărbătoare, expresie a satisfacției sălajenilor pentru remarcabilele înfăptuiri din ultimele două decenii, a recunoștinței fierbinți față de tovarășul Nicolae Ceaușescu.

Pe întregul traseu străbătut până la platforma industrială, tovarășul Nicolae Ceaușescu, tovarășa Elena Ceaușescu au fost salutați cu dragoste și respect de mii și mii de oameni ai muncii.

Cu deosebită căldură au fost întâmpinați tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu la întreprinderea de armături industriale din fontă și oțel, primul obiectiv al vizitei.

Profilată pe producția de armături din fontă și oțel destinate industriilor chimică, petrochimică, petrolieră, construcțiilor industriale și altor sectoare ale economiei naționale, această mare unitate — întreprindere etalon pe ramură în ceea ce privește organizarea și modernizarea proceselor de producție — deține o pondere însemnată în economia județului Sălaj. La ora actuală, modernele armături, într-un caracteristic tehnico-funcțional și competitiv superioare, se bucură de apreciere în 30 de țări din Europa, America, Asia.

În fața unei expoziții cuprinzând produse reprezentative realizate în unitate, grafice și panouri ilustrând prevederile programului de modernizare și creștere intensivă a producției până în 1990, tovarășului Nicolae Ceaușescu, tovarășei Elena Ceaușescu le-au fost prezentate direcțiile de dezvoltare a activității întreprinderii în actualul cincinal.

Secretarul general al partidului a indicat să se acționeze cu hotărâre pentru îmbunătățirea calității produselor, reducerea în continuare a consumurilor de materii prime și materiale, pentru creșterea productivității muncii, sporirea livrărilor la export.

Pe tot timpul vizitei în întreprindere, tovarășul Nicolae Ceaușescu, tovarășa Elena Ceaușescu au fost întâmpinați cu flori, urale și ovații, cu sentimente de aleasă stimă și prețuire, de profundă recunoștință.

La încheierea întâlnirii cu muncitorii și specialiștii de la întreprinderea de armături industriale din fontă și oțel,

tovarășul Nicolae Ceaușescu a spus:

Doresc să vă adresez felicitări pentru rezultatele de până acum. Față de vizita trecută constat că s-au obținut o serie de realizări bune. Acum trebuie acționat cu mai multă hotărâre pentru ridicarea calității produselor, pentru valorificarea mai bună a spațiilor de producție. Trebuie să deveniți o uzină de prim rang nu numai în țară, dar și în Europa și aveți această posibilitate. Eu vă felicit și vă doresc succes, și să faceți totul pentru a deveni o uzină de prim-rang!

S-a vizitat, în continuare, întreprinderea de anvelope, una dintre cele mai noi și moderne unități de pe platforma industrială a Zalăului.

Dialogul de lucru cu factorii de răspundere, cu specialiștii din întreprinderea sălajeană a cuprins probleme principale ale îndeplinirii sarcinilor de plan, ale sporirii gradului de folosire a capacităților de producție, a utilajelor, realizate în cea mai mare parte în țara noastră.

Au fost vizitate principalele secții, ceea ce a permis cunoașterea realizărilor colectivelor în direcția valorificării superioare a materiilor prime, reducerii consumurilor de energie electrică și termică.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, tovarășa Elena Ceaușescu au fost primiți cu deosebită căldură și recunoștință, oamenii muncii exprimându-și cu toată sinceritatea sentimentele de prețuire și aleasă stimă față de conducătorul iubit al partidului și statului.

Secretarul general al partidului a apreciat realizările colectivului întreprinderii de anvelope și a cerut conducerii unității să asigure o mai bună utilizare a spațiilor existente în vederea sporirii, și pe această cale, a producției, folosirii la maximum a instalațiilor de reșapare concomitent cu modernizarea lor. A fost subliniată importanța creșterii gradului de întreținere a cauciucului regenerat în procesul de fabricare a anvelopelor cu solicitări mai reduse, cum sînt cele pentru remorcile tractoarelor. În același timp, s-a indicat să se acționeze cu mai multă operativitate pentru modernizarea proceselor tehnologice, a unor instalații și utilaje din dotare, trecerea la fabricarea anvelopelor fără cameră, pentru ridicarea în continuare a calității produselor.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu a cerut ministrului Industriei de utilaj greu să fie luate toate măsurile pentru încheierea, în termen cât mai scurt, a programului de modernizare a preselor de vulcanizat, pentru fabricarea în întreprinderile noastre constructoare de mașini a unor utilaje de cea mai înaltă calitate și productivitate.

Analiza modului în care se acționează pentru îndeplinirea planului, pentru sporirea volumului și diversificarea producției, pentru îmbunătățirea continuă a parametrilor tehnici și calitativi ai fiecărui produs a continuat la întreprinderea de conductori emailați.

Construită din inițiativa secretarului general al partidului, întreprinderea de conductori emailați își îndeplinește cu succes, încă de la inaugurarea primelor capacități, sarcina de important furnizor de materii prime pentru industria electrotehnică și electronică românească. Tînărul colectiv sălajean a reușit să asigure realizarea unor produse de calitate recunoscută.

Vizita în secțiile de trefilare și emailare a pus în evidență preocupările colectivului în domeniul cercetării proprii, pentru asimilarea de noi produse și tehnologii, crearea de utilaje și echipamente pentru procese de înaltă performanță. A fost subliniată, în acest context, importanța deosebită acordată colaborării cu Institutul Central de Chimie în vederea obținerii de lacuri de emailare cu caracteristici superioare, utilizându-se materii prime indigene. Efortul propriu în domeniul cercetării a avut, de altfel, numeroase rezultate importante, dintre care se remarcă realizarea unei mașini de trefilare a sîrmelor foarte subțiri.

Secretarul general al partidului i-au fost înfățișate preocupările pe linia sporirii gradului de valorificare a materiilor prime — în principal cupru —, atât prin diversificarea producției, cât și prin ridicarea nivelului tehnic și calitativ al izolațiilor aplicate, ceea ce influențează favorabil reducerea greutateii, gabaritul și consumurilor la întreprinderile beneficiare.

Au fost reliefate, în același timp, măsurile de recuperare și reintroducere în circuitul productiv a întregii cantități de cupru rezultate din procesul tehnologic sau de la diferite întreprinderi de profil.

În încheierea vizitei, tovarășul Nicolae Ceaușescu a avut cuvinte de apreciere pentru eforturile depuse de colectivul întreprinderii de conductori emailați, i-a adresat felicitări pentru rezultatele obținute, urări de noi succese în viitor.

Oamenii muncii de aici au făcut tovarășului Nicolae Ceaușescu, tovarășei Elena Ceaușescu, o emoționantă manifestare a sentimentelor lor de stimă și recunoștință, de aleasă considerație.

Cu același entuziasm, cu bucurie și nemărginită încredere în destinul socialist și comunist al patriei l-au în-

(Continuare în pag. a III-a)

Sub președinția

tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU

Ședința Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R.

Sub președinția tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, a avut loc, vineri după-amiază, ședința Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R.

În cadrul ședinței, Comitetul Politic Executiv a dezbătut și aprobat PROIECTUL DE DECRET PRIVIND FONDUL DE PARTICIPARE A OAMENILOR MUNCII LA REALIZAREA PRODUCȚIEI, A BENEFICILOR ȘI LA ÎMPĂRTIREA BENEFICILOR ȘI FONDUL DE PREMIERE PENTRU ANUL 1985 ȘI COTELE DE CONSTITUIRE A ACESTOR FONDURI PE ANUL 1986.

S-a subliniat că, potrivit prevederilor acestui act normativ, la stabilirea fondurilor pe ministere, celelalte organe centrale și locale, pe centrale industriale s-a avut în vedere, pe lângă modul de îndeplinire a sarcinilor de beneficii, stimularea mai accentuată a personalului din întreprinderile economice care realizează producție pentru export. De asemenea, s-a ținut seama și de faptul că fondul de participare a oamenilor muncii la realizarea producției, a beneficiilor și la împărțirea beneficiilor se măsoară cu fondul pentru stimularea personalului care a contribuit la creșterea peste plan a productivității muncii și reducerea consumurilor materiale, obținerea unor prețuri externe superioare celor planificate, precum și a unor beneficii suplimentare, ca efect al aplicării în producție a rezultatelor cercetării științifice, a invențiilor și inovațiilor.

În cadrul ședinței Comitetului Politic Executiv, TOVARĂȘUL NICOLAE CEAUȘESCU A PREZENTAT UNELE CONSTATĂRI FĂCUTE CU PRILEJUL VIZITELOR DE LUCRU EFECTUATE, ÎN ACESTE ZILE, ÎN

JUDEȚELE SATU MARE, MARAMUREȘ ȘI SĂLAJ.

Secretarul general al partidului a apreciat că aceste vizite s-au desfășurat foarte bine, ele s-au transformat în puternice manifestări ale atașamentului și încrederii oamenilor muncii în politica internă și externă a partidului, ale voinței muncitorilor, țărănilor, intelectualilor, a întregului popor de a înfăptui neabătut, în strînsă unitate în jurul partidului, hotărârile stabilite de cel de-al XIII-lea Congres, Programul de edificare a societății socialiste multilateral dezvoltate și înaintare a României spre comunism. S-a arătat că peste tot au fost evidente preocupările oamenilor muncii din industrie și agricultură de a lua măsuri coresponsabile în vederea realizării în bune condițiuni a planului pe acest an și pe întregul cincinal, a programelor suplimentare de creștere a producției stabilite pe baza hotărârilor luate în ultimul timp de conducerea partidului și statului. S-a constatat că față de ceea ce se prevede să se obțină pe baza acestor măsuri se poate realiza, printr-o mai bună organizare a muncii, o producție suplimentară, în condiții de eficiență și calitate ridicate.

Secretarul general al partidului s-a referit, în același timp, la unele lipsuri și neajunsuri care mai există în activitatea din agricultura acestor județe, în industrie, precum și în activitatea de sistematizare a localităților și a indicat să se ia măsuri imediate pentru înlăturarea lor.

Pornind de la constatările făcute pe parcursul acestor vizite, tovarășul Nicolae Ceaușescu a subliniat necesitatea de a se organiza mai bine munca de sprijin și con-

(Continuare în pag. a III-a)

TOVARĂȘUL NICOLAE CEAUȘESCU

a primit pe SALAH KHALAF, membru al
Consiliului Revoluționar și al Comitetului
Central Al Fatah

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România a primit, vineri după-amiază, pe Salah Khalaf, membru al Consiliului Revoluționar și al Comitetului Central Al Fatah, care se află într-o vizită în țara noastră.

În cadrul primirii, s-au evidențiat raporturile de prietenie, solidaritate și colaborare dintre Partidul Comunist Român, Republica Socialistă România și Organizația pentru Eliberarea Palestinei, dintre popoarele română și palestiniană, care cunosc o continuă dezvoltare, în interesul reciproal, al securității și păcii, cooperării și progresului în lume.

Tovarășul Salah Khalaf a exprimat, din partea președintelui Comitetului Executiv al O.E.P. și a Organizației pentru Eliberarea Palestinei, profundă recunoștință Partidului Comunist Român, guvernului și poporului român, personal tovarășului Nicolae Ceaușescu, pentru sprijinul constant dat luptei duse de poporul palestinian în vederea cuceririi drepturilor sale inalienabile, înlăturării aspirațiilor sale legitime.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu a reafirmat hotărârea Parti-

dului Comunist Român, a României socialiste și a poporului nostru de a sprijini în continuare, cu aceeași fermitate, cauza dreaptă a poporului palestinian.

Au fost abordate, de asemenea, probleme actuale ale vieții politice internaționale, o atenție deosebită fiind acordată evoluției situației din Orientul Mijlociu.

În acest cadru, tovarășul Nicolae Ceaușescu a reliefat necesitatea intensificării eforturilor și acțiunilor politico-diplomatice, a promovării de noi inițiative pentru soluționarea globală, pe calea tratatelor, a situației din Orientul Mijlociu, pentru realizarea unei păci trainice în regiune. Totodată, a fost subliniată importanța organizării unei conferințe internaționale, convocată și desfășurată sub egida O.N.U., care să ofere un cadru favorabil tratatelor directe și la care să participe toate părțile interesate, inclusiv Organizația pentru Eliberarea Palestinei, singurul reprezentant legitim al poporului palestinian.

În același timp, a fost relevată însemnătatea întăririi unității și forței organizatorice a O.E.P., a dezvoltării colaborării și întăririi unității dintre țările arabe, condiție esențială pentru rezolvarea situației din Orientul Mijlociu.

Citeva considerații pe marginea dialogurilor cultural-artistice

Recent, în municipiul reședință de județ a luat sfârșit seria dialogurilor cultural-artistice între formațiile de amatori, în cadrul celei de a VI-a ediții a Festivalului național „Cîntarea României”.

La ultima confruntare, ce a avut loc la Casa de cultură a sindicatelor din Sibiu, s-au aflat pe scenă formații artistice aparținând sindicatelor de la întreprinderea poligrafică, I.P.L., Steaua roșie, întreprinderea de bere și amidon și I.J.G.C.L. Caracteristică generală a acestor prezente scenice precum și a altora, anterioare, o reprezintă o sensibilă creștere valorică — chiar dacă nu pe măsura posibilităților și disponibilităților existente — și o mai bună valorificare a pieselor de repertoriu existente.

Dar spectacolele prezentate au scos, în același timp, în evidență discontinuitatea activității culturale la unele colective, fapt demonstrat atât de lipsa din concurs a unor formații cunoscute, cât și de prezentarea unor spectacole sub semnul improvizității. Spre a exemplifica — referindu-ne la ultimul dialog — vom aminti montajul muzical-literar de la I.P.L. pregătit evident în pripă și numai pentru concurs, sau prestația improvizată a formației de muzică ușoară de la I.J.G.C.L. prezentă cu un număr redus de instrumentiști, nesudată

În ce privește această unitate, să ne aducem aminte că este apropiat timpul când ea reprezenta municipiul la confruntări județene și republicane, cu formațiile sale.

O primă concluzie care se impune este necesitatea revigorării mișcării artistice de amatori din toate întreprinderile și instituțiile municipiului Sibiu, înaintea începerii dialogurilor pe genuri de formații artistice.

Mai mult decât regretabil este faptul că — în pofda tuturor insistențelor — au existat unități care nu au prezentat nici o formație în cadrul trecerilor în revistă care au avut loc în această fază a etapei de masă a festivalului. Între acestea s-au aflat Spitalul județean Sibiu, I.M.A. I.A., Centrul teritorial de calcul electronic, Centrul județean de proiectări, I.T.A., I.T.S.A.I.A., B.J.A.T.M. și Direcția județeană de poștă și telecomunicații. Se impune ca, în aceste unități, comitetele sindicatelor, împreună cu consiliile oamenilor muncii să treacă la măsuri hotărâte pentru îndeplinirea obiectivelor festivalului muncii și creației, obiective care nu sînt facultative, ele constituind părți componente ale amplului proces de educație politică, revoluționară a tuturor categoriilor de oameni ai muncii.

Alexandru MORARU



Zilele învățămîntului sibian

„Elevul, marele subiect al devenirii”

A modela un om cu reale capacități creatoare, cu certe abilități pentru o muncă de înalt randament, constituie imperativul actual al cercetării pedagogice.

Joi, 22 mai, a avut loc la Liceul pedagogic sesiunea de comunicări metodic-științifice a cadrelor didactice, la care au fost invitați profesori din centrele universitare București, Brașov și Cluj-Napoca.

Manifestarea s-a desfășurat pe șapte secțiuni, după cum urmează: „Istoria școlii și a gândirii pedagogice”, „Pedagogie-psihologie”, „Limba și literatura română”, „Istorie — științe sociale”, „Obiecte fundamentale”, „Educația patriotică-revoluționară a elevilor”, „Discipline artistice”.

Într-o atmosferă sărbătorească și în cuvinte emoționante s-au rememorat figuri proeminente ale învățămîntului pedagogic sibian, s-a evidențiat aportul Școlii normale la răspîndirea culturii și

a înalțelor aspirații ale neamului, s-au împărtășit opinii despre dinamica formării personalității dascălului și psihologia învățării, s-a transmis din experiența proprie, acumulată în activitatea didactică, s-au oferit soluții cu caracter practic-aplicativ, referitoare la relația profesor-elev.

Comunicările au relevat complexitatea metodelor și mijloacelor investigării științifice, înaltul nivel de competență al personalului didactic, concepția modernă, corespunzătoare exigențelor actuale, varietatea preocupărilor, pasiunea și dăruirea de care dă dovadă omul de la catedră.

S-a asigurat, astfel, nu numai un dialog informativ, ci și unul moral-afectiv, într-o confruntare suplă, deschisă înnoirilor, care a permis posibilitatea tuturor de a-și îmbogăți cunoștințele, de a se perfecționa continuu.

prof. Rodica BRATE



Spitalul de copii din Sibiu dispune azi de laboratoare specializate proprii în care, cadre cu o bună pregătire profesională asigură întreaga gamă de investigații la micii pacienți

Foto: Fred NUSS

INFORMAȚII

Succese studentești sibiene în confruntări științifice republicane

În perioada 16—18 mai, a.e. s-au desfășurat la Iași lucrările coloquiului republican științific studentesc „Mihai Eminescu”, ediția a XII-a. Din Sibiu au fost prezenți la manifestări doi absolvenți ai promoției 1986 (regulamentul permite acest lucru), Klaus Span și Beatrice Ungar, primii dintre ei cucerind marele premiu al Facultății de filologie din Iași pentru lucrarea „Proza eminesciană — expresie a conștiinței mitice”.

Săptămîna cultural-artistică medieșeană

„Flori de mai”

Programul de mîine, 25 mai

● La Casa de cultură a sindicatelor, ora 10: Spectacolul literar-muzical-coregrafic „Vrem pace pe Pămînt”, susținut de formații ale pionierilor și șoimilor patriei din municipiul Mediaș. ● Casa de cultură a municipiului, ora 10: Concurs de rebus și epigrame — organizatori: Cenaclul „Metamorfoze” și revista „Flacăra Rebus”. ● Căminul cultural Ighis Nou, ora 19: Piesa de teatru „Abajurul” de Kurt Gotz — prezintă Teatrul popular din Mediaș. ● Casa de cultură a municipiului, ora 19: Spectacolul de teatru „Paraschiva și bărbatul” de Kevesdy Nagy Lajos — prezintă Teatrul popular din Reghin. ● Clubul I. L. Caragiale, ora 19: Expunerea „Politica externă a României, politică de pace și colaborare între popoare”.

Expoziție de artă plastică

În 27 mai, ora 10, în sala de marmură a Casei de cultură a sindicatelor din Sibiu se va vernisa o expoziție de artă plastică dedicată apropiației Zile a copilului și Anului Internațional al Păcii, purtînd genericul: „Prin pace trăiește în timp copilăria”.

Expun desene, păpuși, lucrări din mozaic etc., pionieri de la C.P.Ș.P. Sibiu, precum și profesoara Cristina-Maria Simu, care prezintă 20 de lucrări dedicate copilăriei ferice și păcii.



Din nou despre urmările consumului de alcool

Tema nu este nicidecum nouă. Ba așa spune că încă înainte de a deveni șofer, oricine află că alcoolul este incompatibil cu volanul. Unii, din păcate, se încăpăținează să riște, uitînd că o fac pe pielea lor. Iată o întimplare recentă. Duminică, 18 mai, Horst Müller, lăcătuș la „Independența”, domiciliat în comuna Șura Mare, și-a petrecut destule ore în bufetul din localitate. Ajuns acasă, cherchelit, a luat mașina tatălui său (2-SB-3715), a urcat în ea și niște amici, și a plecat la Slimnic unde cheful a continuat pînă după ora 23. La întoarcerea spre casă, cu ochii împăienjeniiți de băutura, H.M. n-a observat la timp cîtiva pietoni care se deplasau pe marginea părții carosabile, acroșindu-l pe unul (Ion Roșca, 29 ani). Sesizînd gravitatea loviturii, șoferul a oprit și a transportat victima la spital unde a abandonat-o în stare critică și după puțin timp aceasta a decedat. Considerînd că și-a făcut datoria, Müller a plecat acasă și s-a culcat liniștit. Dimineața, la ora 4 a fost identificat și este cercetat în stare de arest. Accidentul a fost prelucrat și la secția cazangerie a întreprinderii „Independența”.

Această nedorită întimplare obligă și la alte citeva reflecții. S-a dovedit încă o dată că intinericul nu poate masca încercările de eludare a legii. De asemenea, s-a reconfirmat faptul că de la alcool la accident drumul e întotdeauna foarte scurt. În sfîrșit, să menționăm că și victima era sub influența băuțurilor alcoolice și că, așa cum procedează numeroși pietoni, chiar și acolo unde există trotuare, acestea sînt evitate (n-am înțeles de ce?), deplasarea făcîndu-se pe partea carosabilă. Or, aici există, după cum s-a văzut, pericolul ca oricînd un șofer neatent sau băuț să te acroșeze, consecințele fiind întotdeauna dure-roase.

Lipsită de supraveghere...

...minora Adela P. (7 ani) din Sibiu a fost accidentată, zilele trecute, de un autoturism în timp ce se juca în apropierea părții carosabile. Reamintim obligația părinților de a-și supraveghea îndeaproape copiii, inclusiv atunci cînd aceștia se dedică jocurilor. De asemenea, pe străzile intens circulate și, mai ales, pe aleile dintre blocuri, conducătorii auto trebuie să reducă mult viteza, astfel încît să nu se lase surprinși de tractoarele greu previzibile ale copiilor!

Rubrică întocmită de Sorin CRIVĂȚ (cu sprijinul serv. circulației al Mil. jud. Sibiu)



Sub genericul „DACIADEI”

Concursurile sportive aplicativ-militare de vară

Timp de o săptămînă (25.V.—I.VI.) bazele sportive și poligoanele de instrucție din municipiul Sibiu vor fi din nou gazdele tradiționalei finale pe Ministerul Apărării Naționale a concursurilor sportive și aplicativ-militare de vară între școlile militare de ofițeri activi — ediția 1986. Noua ediție a concursurilor se va desfășura în atmosfera tonifiantă a înalțelor aprecieri adresate de conducerea de partid și de stat, de către secretarul general al partidului, personal, fotbalistilor clubului „Steaua” pentru excelența lor performanță, care obligă întreaga mișcare sportivă la un salt calitativ, la creșterea exigenței și responsabilității pentru dobîndirea de noi succese prestigioase care să se adauge în cartea de aur a sportului românesc. La startul întrecerilor se vor alinia peste 400 de sportivi constituiți în loturile „Cibinul”, „Bucegi”, „Carpați”, „Dunărea”, „Jiul”, „Mureșul”, „Timișul” și „Oltul”.

Festivitatea de deschidere va

avea loc la Școala militară de ofițeri activi „Nicolae Bălcescu” (25.V., ora 18) și va fi urmată de demonstrații sportive. Programul cuprinde întreceri de atletism (25—26.V.), stadionul F. C. „Șoimii”, gimnastică la aparate (29.V.) în sala A.S.A. Sibiu (str. Ștefan cel Mare), jocuri sportive — baschet, volei, handbal (25—31.V.), pe terenurile școlii sportive), patru. duel de foc și triathlon militar. Arbitrajul va fi asigurat de arbitri de la federațiile de specialitate.

Festivitatea de închidere va avea loc pe stadionul F. C. „Șoimii” Sibiu (I.VI. 1986) și va cuprinde un amplu program cultural-sportiv la care își vor da concursul formații artistice laureate ale Festivalului național „Cîntarea României”, ansambluri de gimnastică, echipe de atletism și altele din școlile militare și unitățile școlare sibiene.

În numele iubitorilor sportului adresăm concurenților succes!

col. V. NEGHINA

Avanronică, fotbal, divizia B

Verdicturile se amîină...

Sîmțînd pe-aproape amenințarea echipei lui Cornel Dinu, care n-a pierdut în retur decât meciul inaugural de la... Mirșa, liderul a mărit stocul, reușind o desprindere nu numai spectaculoasă, dar, credem, și insurmontabilă de către conjuțeana sa pînă la linia de sosire. Coborînd pe „scara” clasamentului îi găsim bine plasat pe mirșeni (locul 6 cu 27 puncte), ca și pe gaziști (locul 11 cu 25 puncte) cele trei puncte cucerite în ultimele două etape ajutîndu-i să privească mai puțin încrunțați „lupta pentru existență” din subsol. Invinși sever la Craiova și învingători la limită în partida cu Automatica, șoimii întîrzie nejustificat evadarea din „zona minată” a clasamentului, cele două deplasări consecutive pe care urmează să le facă oferindu-le o bună șansă (cu condiția unei mobilizări exemplare) de a-și ameliora zestrea de puncte destul de săracă încă. Cîștigînd miercuri restanța cu Progresul (scor 2—1), Mecanica fină Steaua continuă și ea, cu speranțe renăscute, cursa sal-

vării de la retrogradare. Și acum ultimele vești despre echipele noastre. ● **Carpați Mirșa** știe că orice meci cu o echipă serios amenințată (cazul grupării din Slațina) nu este dinainte cîștigat. În consecință, elevii lui Ștefan Coidum și Marin Stelian s-au pregătit cu ambiție, dornici să le ofere suporturilor o victorie. Reintră Purima. Arbitru: Ad. Moroianu (Ploiești). ● **Gazul metan**, cu un moral fortificat după egalul de la Sf. Gheorghe, înțește, se înțelege, victoria în disputa cu „lanterna” seriei. În lot nu sînt jucători accidentați. Arbitru: M. Dragu (Galați). ● **F. C. Șoimii I.P.A.** se deplasează la Brașov pentru dificila partidă cu I.C.I.M. Marți, la Cîsnădie, în amicalul cu Textila, dar și în antrenamentele acestei săptămîni, șoimii au insistat pe corectarea jocului apărării și pe îmbunătățirea contraatacului. Așteptăm efectele... Arbitru: Florea Stoicaru (Alexandria). Rubrică realizată de Mircea BITU

Incheierea vizitei de lucru a tovarăşului NICOLAE CEAUŞESCU, împreună cu tovarăşa ELENA CEAUŞESCU, în judeţul Sălaj

(Urmare din pag. 1)

Împinată pe conducătorul partidului și statului oamenii muncii de la **Întreprinderea de țevi din Zalău**.

Numărându-se printre marile și modernele unități industriale sălăjene, construită din inițiativa secretarului general al partidului, Întreprinderea de țevi și-a sporit potențialul productiv de 37 de ori în cei cinci ani care au trecut de la punerea în funcțiune a primei capacități.

În timpul vizitei în principalele secții ale întreprinderii — laminorul continuu de țevi, laminorul de sîrmă și trăgătorul de țevi —, precum și în cadrul unei expoziții cuprinzînd cele mai noi produse realizate aici, secretarului general al partidului i-au fost prezentate măsurile care asi-

gură asimilarea mai rapidă în fabricație a noi sortimente de sîrmă și de țevi cu grad de prelucrare ridicat, cu utilizări în diferite sectoare de bază ale economiei naționale sau destinate exportului.

Gazdele au înfățișat, de asemenea, preocupările organizației de partid, ale consiliului oamenilor muncii în aplicarea noului mecanism economic-financiar, al autoconducerii și autogestunii, în ridicarea nivelului de pregătire politică și profesională a oamenilor.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, tovarășa Elena Ceaușescu au fost înconjuțați cu sentimente de aleasă stimă, respect și nemărginită bucurie de metalurgii sălăjeni.

Secretarul general al partidului a trasat sarcina de a se acționa pentru diversificarea continuă a gamei sorti-

mentale de țevi, pentru creșterea producției destinate exportului, indicînd să fie urgentată acțiunea de modernizare prevăzută pentru acest cincinal.

În încheierea vizitei, tovarășul Nicolae Ceaușescu a apreciat eforturile depuse de colectivul întreprinderii de țevi, rezultatele bune obținute pînă în prezent, urîndu-i succese tot mai mari în îndeplinirea sarcinilor de mare răspundere prevăzute pentru acest cincinal.

De la platforma industrială a Zalăului pînă în piața 1 Decembrie 1918, tovarășul Nicolae Ceaușescu, tovarășa Elena Ceaușescu au fost salutați cu deosebită căldură, cu aplauze și ovații — puternice de mii și mii de locuitori ai municipiului, din numeroase localități ale județului Sălaj.

Adunarea populară din municipiul Zalău

Vizita de lucru a tovarășului Nicolae Ceaușescu, împreună cu tovarășa Elena Ceaușescu, în județul Sălaj și-a găsit o semnificativă și memorabilă împlinire în marea adunare populară, desfășurată vineri la prînz în centrul civic al municipiului Zalău.

Peste 60.000 de oameni ai muncii din Zalău, precum și din localitățile învecinate — muncitori, tărani cooperatori, intelectuali, tineri și vîrstnici, bărbați și femei au ținut să fie prezenți la această nouă întâlnire cu secretarul general al partidului, președintele Republicii Socialiste România.

La sosirea la marea adunare, tovarășul Nicolae Ceaușescu, tovarășa Elena Ceaușescu au fost împinși cu îndelungate ovații și aplauze, cu nesfîrșite urale de zecile de mii de oameni aflați în piață.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, tovarășa Elena Ceaușescu au răspuns cu multă căldură manifestărilor pline de dragoste, stimă și respect ale mulțimii.

Adunarea a fost deschisă de tovarășul **Ion Traian Stănescu**, prim-secretar al Comitetului județean Sălaj al P.C.R.

Au luat apoi cuvîntul tovarășii **Pompiliu Tămas**, director al Întreprinderii de armături industriale din fontă și oțel Zalău, **Elena Cuciovan**, secretar al Comitetului U.T.C. la Filatura de bumbac din Simleu Silvaniei, și **Livia Podar**, director general al Direcției generale pentru agricultură a județului Sălaj.

Întîmpinat cu vii și îndelungi aplauze, cu puternice urale și ovații, a luat cuvîntul tovarășul **NICOLAE CEAUŞESCU**.

Escală la Cluj-Napoca și sosirea în Capitală

După vizitele de lucru în județe din nord-vestul țării, la plecarea spre Capitală, pe aeroportul din Cluj-Napoca, vineri la amiază tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu au fost aclamați cu deosebit entuziasm de mii și mii de clujeni, veniți aici cu inimile pline de dragoste să salute pe conducătorul iubit.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, tovarășa Elena Ceaușescu au fost salutați cu deosebită considerație de primul secretar al Comitetului județean Cluj al P.C.R., **Ioachim Moga**, de membrii birourilor comitetelor județean și municipal de partid.

Pe frontispiciul aerogării se afla portretul tovarășului Nicolae Ceaușescu, înecrat

Cuvîntarea secretarului general al partidului, președintelui Republicii, a fost urmărită cu cel mai viu interes și deplină aprobare, fiind subliniată în repetate rînduri cu puternice aplauze, cu însuflețite urale și ovații. Participanții la adunare și-au exprimat și în acest cadru bucuria reînălțării și secretarului general al partidului, hotărîrea de a transpune în practică, în mod exemplar, orientările și indicațiile tovarășului Nicolae Ceaușescu, de a-și intensifica eforturile pentru îndeplinirea sarcinilor ce le revin în acest an și pe întregul cincinal, de a-și spori contribuția la îndeplinirea amplului program de dezvoltare multilaterală a patriei.

În încheierea adunării populare, primul secretar al Comitetului județean Sălaj, în numele participanților la marea și însuflețitoarea adunare din municipiul Zalău, al comunistilor, al tuturor locuitorilor județului, a mulțumit din adîncul inimii tovarășului Nicolae Ceaușescu pentru aprecierile și indicațiile de inestimabilă valoare pe care le-a formulat pe întreg parcursul vizitei, ca și în cuvîntarea rostită la această vibrantă adunare.

Marea adunare populară din municipiul Zalău a luat sfîrșit într-o atmosferă entuziastă, de puternică vibrație patriotică. Zecile de mii de participanți au aclamat din nou, cu însuflețite, minune în sîr, au scandat numele partidului și al secretarului său general.

După desfășurarea mării adunări populare, mii și mii de sălăjeni au venit să salute pe tovarășul Nicolae Ceaușescu, pe tovarășa Elena Ceaușescu, să-și ia rămas bun

de la oaspeții lor dragi la plecarea din reședința județului.

De-a lungul străzilor municipiului, din marea piață 1 Decembrie 1918 pînă la stadionul municipiului, mii de cetățeni de cele mai diferite profesii, de toate vîrstele, au exprimat cu căldură sentimentele de profundă dragoste și de prețuire față de secretarul general al partidului, recunoștința lor fierbinte față de preocuparea sa statornică pentru dezvoltarea și înflorirea continuă a județului Sălaj, a întregii țări.

Pe stadion s-a desfășurat o amplă manifestare populară. Mii de participanți au aplaudat cu putere, au ovaționat cu însuflețire pentru țară, pentru partid și secretarul său general.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, tovarășa Elena Ceaușescu au răspuns cu căldură, cu prietenie acestei emoționante manifestări de dragoste și recunoștință.

Adresînd cele mai profunde mulțumiri pentru vizita efectuată, pentru ajutorul primit, primul secretar al Comitetului județean de partid a exprimat, în numele comunistilor sălăjeni, al tuturor locuitorilor județului, angajamentul ferm de a acționa cu dăruire pentru transpunerea în viață a orientărilor și indicațiilor date în timpul acestei noi întâlniri de lucru cu conducătorul iubit al partidului și statului.

În aplauzele și uralele înfățișate ale mii de locuitori ai municipiului Zalău, prezenți pe stadion, tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu își iau rămas bun de la gazde, urcă la bordul elicopterului prezidențial, care a decolat îndreptîndu-se spre municipiul Cluj-Napoca.

de drupele tricolore și roșii. Pe mari pancarte erau inserate urări la adresa partidului și secretarului său general.

O gardă alcătuită din militari, membri ai gărzilor patriotice și ai formațiilor de pregătire a tineretului pentru apărarea patriei a prezentat onorul.

A fost intonat Imnul de Stat al Republicii Socialiste România.

Secretarul general al partidului a adresat un salut călduros celor prezenți pe aeroport, tuturor oamenilor muncii din orașele și satele Clujului, urîndu-le noi succese în activitatea pe care o desfășoară, multă sănătate și fericire.

Grupuri de tineri și tinere, pionieri și șoimi ai patriei au

oferit tovarășului Nicolae Ceaușescu și tovarășei Elena Ceaușescu frumoase buchete de flori.

S-a dat expresie sentimentelor de profundă dragoste și recunoștință pe care toți locuitorii județului, împreună cu întreaga noastră națiune, le nutresc față de conducătorul partidului și statului pentru strălucita sa activitate pusă în slujba progresului neconținut al României socialiste, sporirii nivelului de trai material și spiritual al poporului. Prin aplauze și ovații puternice au fost puse în evidență adevărate deplină a oamenilor muncii clujeni la întreaga politică a partidului și statului, hotărîrea lor de a o transpune neabătut în viață.

ȘEDINȚA COMITETULUI POLITIC EXECUTIV AL C.C. AL P.C.R.

(Urmare din pag. 1)

trol din partea Comitetului Central, a Secretariatului și a Comitetului Politic Executiv în aplicarea și realizarea în județe a hotărîrilor de partid și de stat, a legilor țării. S-a hotărît să se revadă sistemul actual, în sensul întăririi răspunderii membrilor Comitetului Politic Executiv, a activiștilor de partid și de stat pentru activitatea ce se desfășoară în județe pentru aplicarea în viață în cele mai bune condiții a tuturor măsurilor stabilite de partid în vederea realizării planului de producție, a exportului, a programelor de creștere a productivității muncii și a eficienței economice, de ridicare a calității și nivelului tehnic al produselor, a sporirii contribuției fiecărui județ la dezvoltarea generală a țării. Comitetul Politic Executiv a însărcinat Secretariatul Comitetului Central să elaboreze un plan concret de sprijin și control, care să fie aplicat încă din luna iunie. În mod corespunzător, s-a hotărît să se organizeze activitatea de sprijin și control din partea birourilor și comitetelor județene de partid în orase și comune. S-a apreciat că toate aceste măsuri vor duce la creșterea răspunderii tuturor cadrelor de partid în soluționarea mai operativă a problemelor legate de îndeplinirea în bune condițiuni a hotărîrilor de partid și de stat.

În cadrul ședinței Comitetului Politic Executiv, **TOVARĂȘUL NICOLAE CEAUŞESCU, SECRETARUL GENERAL AL PARTIDULUI, A PREZENTAT O INFORMARE ÎN LEGĂTURĂ CU VIZITA PRIETENEASCĂ DE LUCRU EFECTUATĂ, ÎN ZIUA DE 16 MAI, ÎN UNIUNEA SOVIETICĂ, LA INVITATIA COMITETULUI CENTRAL AL PARTIDULUI COMUNIST AL UNIUNII SOVIETICE ȘI A PREZIDIULUI SOVIETULUI SUPREM AL U.R.S.S.**

Comitetul Politic Executiv a subliniat importanța convorbirilor dintre tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, și tovarășul Mihail Gorbaciov, secretar general al Comitetului Central al Partidului Comunist al Uniunii Sovietice, care se înscriu în cadrul dialogului româno-sovietic la nivel înalt, factor hotărîtor în dezvoltarea continuă a colaborării și prieteniei dintre partidele, țările și popoarele noastre.

Comitetul Politic Executiv a relevat că rezultatele întâlnirii dintre cei doi conducători de partid își găsesc expresie în documentele și înțeleșerile convenite cu acest prilej. A fost evidențiată ma-

rea însemnată a Programului de lungă durată privind dezvoltarea colaborării economice și tehnico-științifice dintre Republica Socialistă România și Uniunea Republicilor Sovietice Socialiste pe perioada pînă în anul 2000, semnat, la încheierea convorbirilor, de tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășul Mihail Gorbaciov. S-a arătat că realizarea prevederilor acestui program va determina sporirea însemnată a schimburilor de mărfuri, adîncirea cooperării și specializării în producție, satisfacerea, într-o măsură tot mai largă a necesităților de materii prime, combustibili, mașini și utilaje, bunuri de larg consum, intensificarea colaborării în domeniul științei și tehnologiei, în alte sectoare de activitate.

A fost reliefată, de asemenea, importanța Programului de aplicare a Acordului de colaborare culturală între Republica Socialistă România și Uniunea Republicilor Sovietice Socialiste pe anii 1986—1990, încheiat cu prilejul vizitei.

Apreciînd importanța documentelor semnate, tovarășul Nicolae Ceaușescu a subliniat necesitatea de a se lua toate măsurile pentru înfăptuirea concretă în viață a înțeleșerilor privind dezvoltarea schimburilor economice, a colaborării și cooperării în producție, pe tărîm tehnico-științific și în alte domenii de interes comun.

A fost exprimată convingerea că promovarea largă a bunelor relații dintre Republica Socialistă România și Uniunea Sovietică pe baza principiilor depline egalități în drepturi, avantajului reciproc și întrajutorării tovarășești este în interesul ambelor țări și popoare, al cauzei generale a socialismului și păcii.

Comitetul Politic Executiv a relevat importanța schimbului de păreri pe care tovarășii Nicolae Ceaușescu și Mihail Gorbaciov l-au avut în legătură cu evoluția vieții politice mondiale. A fost pusă în evidență aprecierea comună a celor doi conducători de partid că, în actuala situație internațională, complexă și gravă, se impune să se acționeze ferm pentru soluționarea problemei fundamentale a epocii noastre, care o reprezintă apărarea păcii, oprirea cursei periculoase a înarmărilor, trecerea la măsuri concrete de dezarmare, în primul rînd de dezarmare nucleară, încetarea experiențelor cu arma atomică și eliminarea pericolului unei catastrofe nucleare.

S-a subliniat cu satisfacție că, în timpul convorbirilor, cei doi conducători de partid au reafirmat hotărîrea de a întări în continuare prietenia și colaborarea multilaterală dintre P.C.R. și P.C.U.S., dintre Republica Socialistă România și Uniunea Sovietică.

Comitetul Politic Executiv a subliniat că tovarășii Nicolae Ceaușescu și Mihail Gorbaciov au exprimat voința celor două țări de a conlucra activ pe arena mondială, de a-și aduce, împreună cu celelalte țări socialiste, cu toate forțele progresiste, democratice, iubitoare de pace, întreaga contribuție la promovarea politicii de destindere și dezarmare, la instaurarea în Europa și în lume a unui climat de securitate, înțeleșere și largă colaborare internațională.

Comitetul Politic Executiv a soluționat, de asemenea, probleme curente ale activității de partid și de stat.

TELEGRAME EXTERNE

• La invitația C.C. al P.C. Portughez, o delegație a Partidului Comunist Român, condusă de tovarășul Ion Coman, membru al Comitetului Politic Executiv, secretar al C.C. al P.C.R., a avut, la Lisabona, convorbiri cu membri ai conducerii P.C.P. De asemenea, delegația a avut întâlniri cu conducerea organizațiilor P.C.P. din districtele Setubal și Santarem.

În încheierea vizitei, la Lisabona a avut loc un miting consacrat prieteniei dintre Partidul Comunist Român și Partidul Comunist Portughez, dintre popoarele română și portughez, în cadrul căruia au luat cuvântul Alvaro Cunha, secretar general al P.C.P., și șeful delegației P.C.R.

• Consiliul de Securitate al O.N.U. s-a întrunit, începând

de joi, în cadrul procedurii de urgență, la cererea Senegalului, care deține președinția Organizației Unității Africane, pentru examinarea situației create prin acțiunile agresive ale regimului minoritar rasist de la Pretoria împotriva Botswanei, Republicii Zimbabwe și Zambiei. Din prima ședință a Consiliului s-a degajat existența unui larg curent de opinie în favoarea adoptării unor măsuri hotărâte și urgente de către O.N.U. și comunitatea internațională, care să pună capăt politicii inumane de discriminare rasială și agresiunilor repetate ale R.S.A. împotriva unor state africane suverane.

• La Geneva s-a încheiat o nouă rundă a convorbirilor afgano-pakistaneze, desfășura-

te prin intermediul lui Diego Cordovez, reprezentantul secretarului general al O.N.U. La convorbiri au participat miniștrii de externe ai celor două țări. Convorbirile vor fi reluate la Geneva la 30 iulie, relatează agenția TASS.

• În sudul Libanului, în așazia „zonă de securitate” proclamată de Israel, s-au intensificat acțiunile patrioților libanezi împotriva forțelor israeliene de ocupație și ale Armatei Libanului de Sud, creată și finanțată de Israel. Pe șoseaua Sfarai — Jezzine, patrioții, sud-libanezi au făcut să explodeze o patrulă motorizată israeliană iar în localitatea Shuay au avut loc lupte între o grupă de patrioți și militari israelieni în cursul cărora trei soldați au fost răniți.

Mica publicitate

PIERDERI

Pierdut următoarele legitimații, eliberate pe numele:

- Suliman Mihai, întreprinderea „Vitrometan” Medias; (210-M)
- Toth Pavel, I.M.M.N. Coșba Mică; (208-M)
- Iliescu Ilariana, I.P.A. Sibiu; (5186)
- Tocitu Petre, I.P.A. Sibiu; (5187)
- Irimia Elena, întreprinderea „13 Decembrie” Sibiu; (5235)
- Popescu Jean, întreprinderea „Flamura roșie” Sibiu; (5267)
- Goia Gheorghe; I.P.A. Sibiu; (5272)
- Standima Maria, I.C.S.M. A. Sibiu; (5285)
- Hermenczi Mariana, întreprinderea „Flamura roșie” Sibiu; (5297)
- Visen Pamfilica, întreprinderea „Libertatea” Sibiu; (5297)
- Manea Elena, întreprinderea „13 Decembrie” Sibiu; (5319)
- Ocnean Marinela, întreprinderea „13 Decembrie” Sibiu; (5336)
- Bratu Aurel, cooperativa „Textila” Sibiu; (5340)
- Rușu Gheorghe, întreprinderea mecanică Mirșa; (5367)
- Barthel Mihai, întreprinderea mecanică Sibiu; (5382)
- Zachel Iosefina, Fabrica de cuțite Ocna Sibiului; (5401)
- David Rodica, întreprinderea „7 Noiembrie” Sibiu; (5406)
- Militaru Gheorghe, întreprinderea mecanică Mirșa; (5408)
- Pișu Maria, întreprinderea mecanică Sibiu; (5479)
- Schiau Maria, întreprinderea „Drapelul roșu” Sibiu; (5490)
- Mețiu Vasile, întreprinderea mecanică Sibiu; (5491)

Le declarăm nul.

• Pierdut abonament auto, pe ruta Sibiu—Mirșa, pe numele Popescu Gheorghe. Il declar nul. (5786)

• Pierdut contract de închiriere, eliberat pe numele Costea Mihail din Sibiu, Valea Aurie, bloc 51, ap. 2. Il declar nul. (5855)

• Pierdut certificat medical pe numele Stoiet Gabriela. Il declar nul. (5928)

• Pierdut 3 foi parcurs nr. 872516, 872517, 872518, eliberate de U.M.T.C.F. Sibiu, pe numele Mihail Mihail. Le declar nule. (5947)

• Pierdut portmoneu cu acte personale pe numele Codoi Ioan, din comuna Brateiu, str. Bisericii, nr. 312. Aducătorului recompensă. (205-M)

• Pierdut dovadă pentru porumb pe numele Moldovan Vasile, comuna Moșna, str. Sfina nr. 337. O declar nulă. (218-M)

VINZARI-CUMPARARI

- Găsit bicicletă bărbătească. Alea Frații Buzești—Hipodrom III, bloc I, sc. B, ap. 56. (6031)
- Vind casă cu curte, grădina, sură, în comuna Cristian, str. XIII, nr. 10, județul Sibiu. Informații zilnic, familia Manciu. (6275)
- Vind minicalculator Casio-Fx 82 — A, nou, Sibiu, telefon 4 09 89. (6313)
- Vind cameră și bucatărie cu toate dependențele necesare. Jurca Maria, str. Nouă, 17, între orele 16—20. (6362)
- Cumpăr lexicoane Revai Pallas, Tolnai, Brehm. Oferte, Tg. Mureș, Balogh Eugen, str. Bartok Bela 8/40. (6319)
- Vind apartament cărămidă — 3 camere, dependințe, str. Feleac 1/A. Informații Fülöp — parter 5, Medias. (212-M)
- Vind Tagamet 400. Hoaghia Ioan, str. Călugăreni nr. 8, bloc 80, ap. 79, Medias. (211-M)
- Vind casă cu 7 camere, pivniță, grădina. Agnita, str. Gării nr. 88. (214-M)
- Vind motocicletă cu ataș, marca Jupiter, nouă. Adresați Medias, telefon 1 45 23, orele 10—15. (213-M)
- Vind Dacia 1300 — depozit, Dacia 1300 — 40.000 km. Medias, telefon 7 19 87, orele 18—20. (209-M)
- Vind Dacia 1300. Racovița nr. 202, telefon 163. (216-M)
- Vind apartament două camere, dependințe, liber, etaj 3, sc. A, ap. 16, Calea Cislădiei, bloc 15. Informații între orele 17—19. (6192)
- Vind mașină căputat ștrampeli. Șelimbăr, telefon 241. (6156)
- Vind mașină tricotaț „Busch”. Str. Hegel nr. 7, Isdrailă. (6142)
- Vind încălzitor apă (baie) trifazic, covor persan nou, 2,57x1,70. Telefoanele: 1 75 80; 7 21 29. (6148)

SCHIMB DE LOCUINȚĂ

• Cedez apartament în Constanța — bloc, două camere plus dependințe. Doresc asemănător în Sibiu. Telefon 7 45 43. (6298)

DIVERSE

• Judecătoria Sibiu vinde, prin executorul judecătoresc, la camera 4, în data de 28 mai 1986, ora 10,30, imobilul situat în Sebeșu de Sus, nr. 189, proprietatea debitoarei Urzică Silvia. Preț strigare — 96 730 lei. (6178)

ANUNTURI FAMILIALE

• Cu ocazia împlinirii frumoasei vârste de 55 ani, urăm dragului nostru ANDRAS KALMAN — multă sănătate, fericire și „La mulți ani!”
Soția, copiii (6252)

• Cu ocazia pensionării, urăm dragului nostru DUMITRU ARDELEAN — Tâlmaci — sănătate și mulți ani fericiti!
Soția și fiul (6314)

• Cu ocazia împlinirii frumoasei vârste de 48 ani, îi urăm dragei noastre MARIA OPREAN, din Amnaș — sănătate, fericire și „La mulți ani!”
Soțul Ioan și fiica Chivuța (6365)

• Când la buchetul vieții a daugă a 57-a garoafă, urăm scumpei noastre MARIOARA RADU — multă sănătate, fericire și viață lungă alături de cei dragi — „La mulți ani!”
Soțul Mitică, părinții, copiii, surorile și nepoții (6372)

Cu prilejul aniversării a 50 ani de căsătorie, copiii, nepoții și strănepoții doresc dragilor lor MARIA și IOAN SUCIU din Agirbiciu — multă sănătate! (6316)

Cu prilejul împlinirii a 50 ani de căsnicie — la 24 mai 1986 — urez părinților mei ARON și ANICUȚA BICHIS — sănătate și mulți ani!
Valerica (6263)

Cu durere anunțăm decesul celui care a fost

HARALAMBIE VEȘTEMEAN
— 71 ani —

Înmormântarea, duminică, ora 14, în Turnu Roșu.

Soția, copiii, nepoții, strănepoții

S-a stins din viață, după o lungă și grea suferință, buna noastră mamă și bunică,

MARIA IOSIF

— 75 ani —

Înmormântarea — azi, 24 mai, ora 13. Plecarea din str. Dimitrie Anghel, nr. 13.
Familii îndoliate: Iosif Gheorghe și Banca Nicolae (6342)

Sintem alături de ing. Iosif Gheorghe, în clipele grele ale despărțirii de mama sa și transmitem sincere condoleanțe familiei îndoliate.

Colegii — C.C.S.I.T.A.C. (6378)

Cu inimile zdrobite de durere, soția, copiii și nepoții anunță încetarea din viață, după o lungă și grea suferință, a dragului lor

VASILE MUNTEAN

în vîrstă de 65 ani
Înmormântarea — sîmbătă, 24 mai, ora 12. Plecarea din str. Timotei Popovici 9. (6338)

Ne despărțim cu greu de bunul nostru cumnat și unchi, care a fost

VASILE MUNTEAN

și sintem alături de familia îndoliată.

Familia Pepine (6337)

Fratele Gheorghe, surorile Rafila, Maria și Eugenia, cu familiile lor, mulțumesc Mărioarei și copiilor săi pentru îngrijirea deosebită pe care au acordat-o fratelui nostru, care a fost omul de aleasă omenie

VASILE MUNTEAN

(6344)
Familii Roșu și Drăghițiu exprimă sincere condoleanțe familiei Muntean Ioan, la decesul tatălui lor. (6347)

DE LA EXPLOATAREA DE GOSPODĂRIE COMUNALA SIBIU

Datorită regimului scăzut de precipitații din iarna anului 1985 și primăvara acestui an, volumul de apă în sursele ce alimentează municipiul Sibiu este foarte scăzut.

Pentru a asigura necesarul de apă populației și industriei alimentare se sisteză livrarea apei calde menajere, începînd de azi, pînă la restabilirea unui regim de precipitații normal pentru această perioadă.

Cheltuielile aferente apei menajere nelivrate nu se vor include în taxe.

Se impune ca toți consumatorii din rețeaua municipiului să exercite un consum rațional, eliminînd orice formă de risipă a apei potabile.

COOPERATIVA „ARTA SIBIULUI” SIBIU,
Piața Republicii nr. 3,

incadrează urgent: ● VOPSITOR TEXTIL. — 244 —

I. C. S. MĂRFURI INDUSTRIALE SIBIU

incadrează urgent:

● REMIZIERI, pentru unitățile situate în municipiul Sibiu.

Informații suplimentare, la biroul organizarea muncii, personal, învățămînt, retribuire din Sibiu, Piața Unirii nr. 4, camera 66, telefon 1 66 90, interior 41. — 208 —

Sintem alături de colegul nostru Ioan Muntean, la marea durere pricinuită de decesul tatălui său și transmitem sincere condoleanțe familiei îndoliate.

Colegii de la I.L.T.P.I.C. — Filiala Sibiu (6339)

Sintem alături de colegul nostru Vasile Costea în marea durere pricinuită de decesul tatălui său.

Transmitem sincere condoleanțe familiei.

Colegii de muncă (6341)

Cu adîncă durere în suflet, anunțăm încetarea din viață, după o lungă și grea suferință a iubitului nostru fiu și frate

ADRIAN-ILIE. VARVARUC

— în vîrstă de 10 ani —

Înmormîntarea va avea loc luni, 26 mai 1986, ora 13. Plecarea din cartier Valea Aurie, bloc 49.

Familia îndurerată (6379)

Sintem profund îndurerăți de greaua pierdere a scumpului nostru nepot și văr,

ADRIAN-ILIE VĂRVARUC

Nu te vom uita niciodată.

Familia Bucurel (6382)

Sintem alături de vecinul nostru Adrian Vărvăruc, la marea durere pricinuită de decesul fiului său

ADRIAN-ILIE

Sincere condoleanțe familiei!

Locatarii blocului 49, sc. B — Valea Aurie (6383)

Colegii de muncă de la I.R.I.D.G.N. sînt alături de colega lor Eugenia Babeș, în aceste clipe grele pricinuite de decesul tatălui său și transmit sincere condoleanțe familiei îndoliate.

Colegii — C.C.S.I.T.A.C. (6366)

Colectivele de lucrători de la complexul „Împăratul Romanilor” sînt alături de colega lor Lucia-Eva Mitea, în marea durere pricinuită de decesul fulgerător al soțului său

NICOLAE MITEA

(6387)

Pios omagiu și o lacrimă în amintirea

MARIEI FLOCA

Comemorarea — azi, 24 mai, ora 16, la mormînt

Familia Bichis

Durere și dor purtăm în inimile noastre de cînd ne-a părăsit pentru totdeauna scumpul nostru soț, tată și bunic,

IOAN GALAȚĂ

Lacrimi și flori vom presăra pe mormîntul său.

Comemorarea — duminică, 25 mai, ora 13, la cimitir.

Soția, copiii, ginerele, nora, nepoții (6299)

Pios omagiu în memoria iubitei mele mame

MARIOARA

Fiica Any (6321)

Pios omagiu și neștearsă amintire în memoria celui care a fost

LIVIU SIMERIA

Comemorarea — sîmbătă, 24 mai 1986, ora 16, la mormînt.

Familia (6363)

Timpu nu va putea șterge niciodată durerea, dorul și amintirile lăsate în suflet după tragica despărțire, la 24 mai, cînd se împlinesc doi ani de la dispariția iubitului nostru

DINU RANF

(decedat în Austria)

Cît ai trăit te-am iubit, cît vom trăi te vom plînge. Mama, surorile, fratele și cumnata (6250)

Tristă și de neuitat a rămas ziua de 26 mai 1985, cînd ne-a părăsit pentru totdeauna cel mai bun soț, tată, fiu și frate

nr. farmacist

RADU BĂRBULESCU

Comemorarea va avea loc duminică, 25 mai, ora 13, la cimitir.

Pios omagiu și neștearsă amintire celui care a fost un bun soț, tată și socru

SAVU FANEA

Îi vom păstra o veșnică amintire.

Comemorarea — duminică, 25 mai 1986, ora 14,30, la mormînt.

Soția, fiica, fiul și nora (6349)

• Nu-l vom uita niciodată pe scumpul nostru soț, cumnat și fin,

NICHI BUZILA

dispărut prematur din viață

(6277)

• Lacrimi nesecate, dor nestins și mare durere păstrăm în suflete de cînd ne-a părăsit, la 36 ani, iubitul nostru soț, tată și ginere

MIHAI MILEA

Comemorarea — duminică, 25 mai 1986, ora 14,30, la cimitir. (6301)

Mulțumim din inimă rudelor, prietenilor, vecinilor și foștilor colegi de la întreprinderea „Dumbrava” — care au fost alături de noi în clipele grele ale despărțirii de dragul nostru

RUDOLF HAVELKA

— 64 ani —

Familia îndoliată (6355)

Recunoștință și calde mulțumiri tuturor celor care au fost alături de noi, cadrelor medicale de la secția reanimare din cadrul Spitalului județean Sibiu, colegilor de la I.C.S.M. Alimentara, colegilor de la I.A.C.M., cadrelor didactice și elevilor de la Școala generală nr. 16, elevilor de la Școala generală nr. 16, consătenilor din Apoldu de Sus, prietenilor, vecinilor și tuturor rudelor, care ne-au ajutat și au participat la despărțirea de dragul nostru

IONUȚA SĂRBU

Familia îndoliată (6349)